

IZVJEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA

Osnivaču Javnog preduzeća Autoputevi Republike Srpske d.o.o. Banja Luka

Izvršili smo reviziju priloženih finansijskih izvještaja Javnog preduzeća Autoputevi Republike Srpske d.o.o. Banja Luka (u daljem tekstu "Preduzeće") koji obuhvataju izvještaj o finansijskom položaju na dan 31. decembra 2014. godine i izvještaj o dobitku i gubitku i ostalom ukupnom rezultatu, izvještaj o promjenama u kapitalu i bilans tokova gotovine za godinu koja se završava na taj dan, kao i pregled značajnih računovodstvenih politika i napomena uz finansijske izvještaje.

Odgovornost rukovodstva za finansijske izvještaje

Rukovodstvo je odgovorno za sastavljanje i objektivno prikazivanje ovih finansijskih izvještaja u skladu sa Međunarodnim standardima finansijskog izvještavanja, kao i za takve interne kontrole za koje rukovodstvo utvrdi da su neophodne i koje omogućavaju sastavljanje finansijskih izvještaja koji ne sadrže pogrešne informacije od materijalnog značaja, nastale uslijed pronevjere ili greške.

Odgovornost revizora

Naša odgovornost je da izrazimo mišljenje o ovim finansijskim izvještajima na osnovu obavljene revizije. Reviziju smo obavili u skladu sa Međunarodnim standardima revizije. Ovi standardi nalažu da se pridržavamo etičkih principa i da reviziju planiramo i obavimo na način koji omogućava da se, u razumnoj mjeri, uvjerimo da finansijski izvještaji ne sadrže pogrešne informacije od materijalnog značaja.

Revizija podrazumijeva primjenu postupaka u cilju pribavljanja revizijskih dokaza o iznosima i informacijama objelodanjenim u finansijskim izvještajima. Izabrani postupci su zasnovani na prosuđivanju revizora, uključujući procjenu rizika materijalno značajnih grešaka sadržanih u finansijskim izvještajima, nastalih uslijed pronevjere ili greške. Prilikom procjene ovih rizika, revizor razmatra interne kontrole koje su relevantne za sastavljanje i objektivno prikazivanje finansijskih izvještaja, u cilju kreiranja adekvatnih revizijskih postupaka u datim okolnostima, ali ne za potrebe izražavanja mišljenja o efikasnosti internih kontrola pravnog lica. Revizija takođe uključuje ocjenu adekvatnosti primjenjenih računovodstvenih politika i prihvatljivosti računovodstvenih procjena izvršenih od strane rukovodstva, kao i ocjenu opšte prezentacije finansijskih izvještaja.

Smatramo da su revizijski dokazi koje smo pribavili dovoljni i odgovarajući da obezbijede osnov za izražavanje našeg mišljenja.

IZVJEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA (NASTAVAK)

Osnivaču Javnog preduzeća Autoputevi Republike Srpske d.o.o. Banja Luka (nastavak)

Mišljenje

Po našem mišljenju, finansijski izvještaji istinito i objektivno, po svim materijalno značajnim pitanjima, prikazuju finansijsko stanje Preduzeća na dan 31. decembra 2014. godine, kao i rezultate njegovog poslovanja i tokove gotovine za godinu koja se završava na taj dan, u skladu sa Međunarodnim standardima finansijskog izvještavanja.

Skretanje pažnje

Skrećemo pažnju da se ulaganja u autoputeve iz svih izvora finansiranja evidentiraju u vanbilansnoj evidenciji Preduzeća u skladu sa Instrukcijama Ministarstva finansija Republike Srpske od 26. jula 2010. godine.

Preduzeće u svojim finansijskim izvještajima vrši priznavanje nematerijalnih ulaganja (prava upravljanja autoputevima) u visini obaveza po osnovu dugoročnih kredita i drugih obaveza za izgradnju autoputeva. Amortizacija prava formiranih na opisani način vrši se u periodu otplate preuzetih kreditnih obaveza. Rukovodstvo smatra da primjenjeni metod amortizacije nematerijalnih ulaganja odražava očekivani obrazac potrošnje budućih ekonomskih koristi sadržanih u nematerijalnim ulaganjima.

Po navedenim pitanjima nije izražena rezerva u našem mišljenju.

Banja Luka, 31. mart 2015. godine

CONFIDA REVIZIJA BANJA LUKA d.o.o.


Slavica Praštalo
Ovlašćeni revizor

